

# Σ. Αναγνωστοπούλου: Γρήγορα προχωρά η κύρωση της συμφωνίας για τον συνοριακό σταθμό στον Λαιμό Πρεσπών

**Τ**ην προσεχή εβδομάδα θα κυρωθεί από τη Βουλή η συμφωνία Ελλάδας - Βόρειας Μακεδονίας σχετικά με την εγκατάσταση συνοριακού σημείου διέλευσης στην περιοχή της λίμνης Πρέσπας. Την ανακοίνωση αυτή έκανε η αναπληρώτρια υπουργός Εξωτερικών Σία Αναγνωστοπούλου σε σχετική σύσκεψη, υπό την προεδρία της, στο υπουργείο Εξωτερικών. Μετά την κύρωση της Συμφωνίας θα ακολουθήσει η έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης και σχετικού Προεδρικού Διατάγματος, ενημέρωση η κ. Αναγνωστοπούλου. Όπως ορίζεται από τη συμφωνία μέσα σε διάστημα 30 ημερών από την κύρωσή της θα συγκροτηθεί Κοινή Επιτροπή Εμπειρογνομόνων αρμόδια για την εφαρμογή της συμφωνίας που θα αποτελείται από αντιπροσώπους από την Ελλάδα και τη Βόρεια Μακεδονία.

«Χαίρομαι που αποδεικνύεται η σημασία της Συμφωνίας των Πρεσπών για την τοπική κοινωνία» σημείωσε κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου Εξωτερικών, η αναπληρώτρια υπουργός και κάλεσε «κάθε συναρμόδια υπηρεσία να κάνει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ό,τι πρέπει να γίνει ώστε να προχωρήσει σύννομα η υλοποίηση της συμφωνίας για τον συνοριακό σταθμό στον Λαιμό του δήμου Πρεσπών».

Στη σύσκεψη στο υπουργείο Εξωτερικών συμμετείχαν ο συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, Βασίλειος Μιχελάκης, ο



αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας Περιβάλλοντος και Μεταφορών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Κωνσταντίνος Γέρου και ο δήμαρχος Πρεσπών, Παναγιώτης Πασχαλίδης καθώς και εκπρόσωποι συναρμόδιων υπουργείων. Όπως γίνεται γνωστό από την ανακοίνωση, τονίστηκε πως η δημιουργία συνοριακού σταθμού στην περιοχή αποτελεί χρόνιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας των Πρεσπών, που υποστηρίζεται από τον δήμο Πρεσπών και την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, με στόχο την αναβάθμιση της ευρύτερης περιοχής και τη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη. Επίσης, επισημαίνεται πως οι συμμετέχοντες παρουσίασαν την πορεία των μελετών (οδική σύνδεση, κτιριακές εγκαταστάσεις για τις αστυνομικές και τελωνειακές αρχές, κ.ά.), ενώ συζητήθηκε και η υποβολή πρότασης ένταξης στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTERREG.



## Επίσκεψη Μανώλη Κεφαλογιάννη στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο

Επίσκεψη στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Ιερώνυμο, πραγματοποίησε την Τετάρτη το πρωί ο επικεφαλής των ευρωβουλευτών της ΝΔ, Μανώλης Κεφαλογιάννης. Η συνάντηση έγινε αμέσως μετά τη επίσκεψη του υπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής, Γιάννη Μουζάλα.

Ο κ. Κεφαλογιάννης τόνισε πως συζητήσαν θέματα που αφορούν την Ευρώπη και τη συνεργασία της Εκκλησίας με τα ευρωπαϊκά όργανα. Μάλιστα, σημείωσε ότι «με τη βοήθεια όλων των ευρωβουλευτών και την άριστη συνεργασία με την Εκκλησία επιθυμούμε να πολλαπλασιαστεί το φιλανθρωπικό έργο και να χρηματοδοτηθεί από τα ευρωπαϊκά όργανα στο υψηλότερο δυνατό επίπεδο».

Ο επικεφαλής των ευρωβουλευτών της ΝΔ, εξήρε και το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας, το οποίο χαρακτήρισε μεγάλο και σπουδαίο. Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος δήλωσε πως είχαν μια ωφέλιμη συνάντηση κατά την οποία συζητήσαν διάφορα και ποικίλα θέματα.

## Δρ. Βίκτωρ Κυπριώτης, ο Έλληνας Οδοντίατρος με την πολύχρονη πείρα και την φροντίδα για



**ΠΑΝΤΑ ΤΕΛΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ**  
και στις δυσκολότερες οδοντιατρικές εργασίες δέχεται μόνιμα επί δεκαετίες, στο οδοντιατρείο του στην Λακέμπα άνωθεν του Michael Vasili Chemist



**Το οδοντιατρείο λειτουργεί στον άνω όροφο του κτηρίου**

DR. VICTOR KEPREOTIS, για γενικές οδοντιατρικές υπηρεσίες, γέφυρες, σφραγίσματα εμφυτεύματα, επι- διορθώσεις μερικής, ή ολικής οδοντοστοιγίας, αναγόμωση (γεμισμα) οδοντοστοιγιών και στέση απόλυτου εμπιστοσύνης με επισκέπτες κάθε ηλικίας που επιθυμούν απόλυτη οδοντιατρική φροντίδα.

Στην ίδια πάντοτε Διεύθυνση **114 HALDON STREET LAKEMBA**

Τηλέφωνο φαρμακείου: **9759 1125** \* Τηλέφωνο Οδοντιατρείου **9750 4088**

